
蓮美幼児学園芦屋打出プリメール 利用者アンケート 12人中 11人回答 91.7% 

 

質 問 

＊私立保育園，こども園，小規模保育園を＜施設＞と表現しています。 

回答欄 

１ ２ ３ 

はい どちらとも 

いえない 

いいえ 

1 

施設は落ち着いて過ごせる雰囲気ですか 

A.どの子どもにとっても安心できる居場所や職員、好きな玩具がある等、落ち着け

る環境を作れるよう心掛けていきます。 

１０ １  

2 

施設で，お子さんは楽しく生活していると思いますか 

A.子ども達の楽しい・やりたいという気持ちを大切にする保育を行うようにしてい

ます。 

１１   

3 

職員が生き生きと，子どもに笑顔で接していますか 

A.職員間のコミュニケーションもしっかりとるようにして、皆が自然と笑顔になれ

るような園にしていきます。 

１０ １  

4 

お子さんは，十分体を動かして遊んでいますか 

A.当園は保育室がせまく、且つ異年齢保育をしているのでいつでも全員が自由に走

り回って遊んでというわけにはいきません。その分、できるだけ天候の良い日はお

散歩へ出かけ、しっかり体を動かして遊びます。室内で遊ぶ時は年齢や発達に合わ

せてグループに分かれて順番に走ったりリトミックをしたりしています。お友だち

の動きを見たり応援したり待ったりすることも子ども達の発達には欠かせない大

事な経験の一つだと思っております。これからもこの施設で出来うる限り体を動か

して保育をしていきたいと思います。 

９ １ １ 

5 

お子さんは，友だちや保育者と関わりを深めていますか 

A.当園は担任制を取り入れていますが、担任だけではなく全員で子どもをみるよう

にし、共通理解のもと保育をしています。少人数だからこそできる決め細やかで密

な関わりを目指します。 

１０ １  

6 

お子さんは，絵本に親しむ機会が多いですか 

A.絵本は自由遊びの時は勿論、設定保育の合間や給食・日課の時等、よく読んでい

ます。子どもたちは絵本が大好きでぱんだ組さんは続けて２０分以上も読んでと言

って絵本を読んでもらうことがあります。これからも図書館で借りたり、購入した

りしていろいろな絵本に親しめればと思っています。 

１０ １  

7 

お子さんの施設での状態・様子について，送迎時の話や連絡帳などを通

じ，施設との間で連絡や情報交換が行われていますか 

A.お迎え時にその日の出来事をお話して保護者の方と一緒に子どもたちの成長を

喜びたいと思っています。 

１１   

8 

保育のねらいや内容などについて，わかりやすいですか 

A.蓮美幼児学園では「かしこいあたま、やさしいこころ、じょうぶなからだ」の知・

情・体三位一体の総合乳幼児教育をしています。当園の目指す教育のできる保育は、

知育面での発達のみではなく、先生やお友だちと仲良く遊んだり生活したりする中

で人間としての「やる気」や「思いやり」といった精神的な心の土台を踏まえて育

まれる知能の開発です。 

１１   

9 

「おたより」や「掲示板」など，連絡事項は伝わりやすいですか。 

A.当園は掲示物を貼れる場所が少ないので掲示はあまりしておりませんが、掲示用

をプリントアウトして皆様におたよりとして配布しています。 

１０ １  



その他の連絡事項についてはお帰りの際、口頭でお伝えしている通りですが、ご不

明な点がおありでしたらいつでもご連絡ください。 

10 

保育士や園長に対して，悩みや不安等を相談したり，意見や意向を伝え

たりすることができますか 

A．当園はお迎え時に保護者の方とお話をさせていただくことが多いのですが、ワ

ンフロアしかないのでお迎えの時間が重なったり、他の職員の目が気になったりす

るとなかなか個人的なお話をされにくいことがあるかもしれません。その際はタイ

ムカード下の意見箱に相談事等書いて投函していただければ対処させていただき

ます。また、職員一同子どもたちや保護者の皆様が安心して過ごせるよう日々精進

していきますので、どのようなことでもお気軽にお話しいただければと思います。 

１０  １ 

11 

保護者からの苦情や意見に対する施設からの説明や回答は，十分に受け

止められていると感じますか 

A.何かご要望やご意見等ございましたらいつでもお話しして下さい。タイムカード

下の意見箱にもお気軽に投函お願いいたします。 

９ 該当なし  

２ 

12 

懇談会や保育参観などで保護者が保育の様子を見る機会がありますか 

A.園でのいろいろな子どもたちの様子を見ていただきたいと思っております。「こ

の時の子どもたちの様子が知りたい」等、リクエストもお待ちしています。 

１１   

13 

給食やおやつの内容がわかりやすく安全だと感じますか 

A.給食やおやつの内容は展示ケースで見ていただけ、献立を側に置いています。配

膳時はマスク・使い捨てビニール手袋を使用し、衛生面にも気を配っています。 

９ ２  

14 

保育中の発熱など病気やけがへの対応は適切ですか 

A.発熱では 37.5 度で電話連絡、38 度でお迎えをお願いしています。その他、明ら

かに体調が優れない場合もご連絡させていただきます。 

１１ 該当なし  

 

15 

施設の保育環境は，事故防止など子どもの安全に配慮されていると感じ

られますか 

A.子どもたちの危険が考えられるものについては除去して安全な環境を作り、職員

が必ず目を離さないようにして保育をしています。 

１１   

16 

個人に関する情報が，適切に守られていると思いますか 

A.当園の職員は働いている時は勿論、退職した後も守秘義務に則り、個人情報につ

いて他言しないよう書類にサインしています。 

１０ １  

17 

「芦屋市就学前カリキュラム」について知っていますか 

(芦屋市ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ  

http://www.city.ashiya.lg.jp/gakkoukyouiku/syuugakumaekarikyuramu.htm

l） 

A.上記のカリキュラムにつきましては芦屋市のミスで記載してしまいました。

芦屋市就学前カリキュラムにつきましては再来年の保育所のしおりに記載され

るかもしれません。 

２  ９ 

18 

 

保護者の声（感想欄） 

 

・入園後とても心豊かに成長し，きちんとしつけもしていただき，たくさんほめてのびやかに

育っているように感じる。ただ小規模なので，また転園しなければならず，この教育環境がま

た変わってしまうことに親子共々不安を感じている。 

・とても狭い保育園なので，体を十分動かせているのか不安。定員を少なくしてもと思います。 

http://www.city.ashiya.lg.jp/gakkoukyouiku/syuugakumaekarikyuramu.html
http://www.city.ashiya.lg.jp/gakkoukyouiku/syuugakumaekarikyuramu.html


 


